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o SUS pode ser seu melhor plano de saúde 

Aos trinta dias do mês de março do ano de 2023 (dois mil e vinte e três), realizou-se a 
32 (terceira) reunião ordinária do CMS - Conselho Municipal de Saúde, do ano de 
2023, Gestão 2023/2024 com inicio as 15:00h nas dependências da Casa da Cidadania 
da Cidade de Guaíra-SP, conforme convocação publicada no Diário Oficial online do 
Município no dia vinte e oito de março de 2023, em que participaram 12 (doze) 
pessoas entre conselheiros titulares e suplentes e convidados: Sr. Cervantes da Silva 
Garcia, Sr. Conrado Gomes Ribeiro, Sr. Julio Cesar Alves de Almeida Martins Cristino, 
Sra Valeria Cristina Godoi Teixeira, Sra Taiza Maria Quacio Lelis, Sra Franknere da Silva 
Soares, Sra Luciene Flávio dos Reis, Sra Beatriz lolanda Mira Rodrigues, Sr. Wilker 
Gléria de Oliveira, Sr Maicon Henrique dos Reis Tomaz, Sra Daniela Aparecida da Silva e 
Sra Franciene Lucas. O conselheiro Wilker Gléria de Oliveira deu inicio a reunião e fez a 
leitura dos assuntos em pauta, sendo o primeiro assunto aprovação da ata da ultima 
reunião, sendo esta aprovada, em seguida eleição da mesa diretora, onde está ficou 
composta por Presidente: Wilker Gleria de Oliveira, Vice Presidente: Julio Cesar Alves 
de Almeida Martins Cristino, Primeiro Secretario: Maicon Henrique dos Reis Tomaz e 
Segundo Secretario: Luciene Flávio dos Reis. Seguindo a pauta a Sra Beatriz falou sobre 
o plano de trabalho com a complementação de recursos para o custeio dos serviços de 
assistência hospitalar e ambulatorial realizados pela Santa Casa, este recurso é 

destinado para alimentação, onde são servidas 05 (cinco) refeições diárias aos 
pacientes internados e acompanhantes, seguindo as dietas prescritas, sendo: café da 
manh�, almoço, chá da tarde, jantar e ceia, falando sobre as quantidades e gastos que 
são altos, falou sobre doações principalmente de feijão, a Franciene que é interventora 
informou que só de carne são 300 kg por mês, Sr Wilker comentou o prazo de 4 meses 
para prestação do serviço, sendo aprovado por unanimidade. Dr. Julio comentou sobre 

trazer convênios com Universidades para a inclusão de médicos residentes para 
melhorar o atendimento a população, a Franciene e Dr Cervantes falaram das 
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possibilidades e dificuldades em fazer estes convênios, e que já tem conversas entre a 
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Secretaria e a DRS de Barretos e que estes assuntos são pautas de reuniöes, a Sra. 
Franciene ainda comentou que Ipuã e Morro agudo tem estes convênios, mas 
pertencem a outra DRS, que está mais a frente nas negociações. Dando sequência à 
reunião o Sr. Wilker sugeriu que nas próximas reuniões fazer pautas e discutir por 
blocos: Atenção Básica, Atenç�o Especializada, Transporte, Vigilância em Saúde entre 
outros. Passando assim para o próximo item: apreciação e aprovação da Programação 
Anual de Saúde de 2023, onde foi feito um resumo do plano e aprovação de todos os 
conselheiros, com uma sugestão de que se forme uma comissão do Conselho para 
monitorar estas ações propostas no plano. 

Presidente: Wilker Gléria de Oliveira 
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Não havendo mais nada a tratar, o Sr. Wilker deu por encerrada a reunião e solicitou a 
mim, Sra. Luciene, que lavrasse e redigisse a presente ATA que por hora o faço, e que 
após a sua leitura e aprovação pelos presentes, assino com os demais integrantes da 

mesa diretora. 

Segundo Secretario: Luciene Flávio dos Reis 

Guaíra - SP, 05 de Abril de 2023. 
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